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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL POA 2O2I

ACTA NO 46

En la ciudad de Sauce a los 09 días del mes de noviembre del dos mil veintiuno
siendo las 17:00 horas se reúne en sesión extraordinaria con la presencia del Sr.

Alcalde Rubens Ottonello y los Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Ana
Talarico, Gilberto Cabrera,Alberto Giannastasio, Alej andro Álvar ez y Mar\o
Fernández.

- Siendo las 17:30 horas se da comienzo..\S-JSr 
Alacalde, hace una introducción del POA sobre el zoom que mantuvo con la Sra.

§ $Sif"ana Ibarra y gente del Municipio.

§ FJcomenta las certificaciones a mes vencido.

§ Melina Ramos y Lorena Fassanelo haráninforme y lo envían, insistieron en el zoom

I ¿" que 1o qrr..ró se gasta, se pierde; es importante tenerlo comprometido o gastado al
rY' 

3 UD|\O2L, se puede dejar disponibleparaReyes (por ejemplo).

Avance de Gestión cuatrimestral se hace en febrero 2022, referido a setiembre,

octubre, noviembre y diciembre 2021.

Preocupa el POA 2022 se debe tener listo al 30 de noviembre 2021.

Ese día debe estar cargado al3)llll2}2lenoPP, a que lo firme el Intendente se debe

mandar el22llll202l.
Capardan prorroga, pero todavía no es seguro, no se confirmo nada de cuantos días

darán.

Concejal Alvarez, esa fecha es la que nos apura, hay que ir a los puntos haciendo los

dos POA.

Alcalde, Buscar precios, ver resoluciones, que quedapara eI2A2l, Y Por otro lado ir

Jpensando en el2022.

fiCon""jal Giannastasio, ojo no voy a desacreditar a nadie, pero aclarar cuando se

{i.orrpromete un gasto no se puede hacer por hacer, comprometer por comprometer, ya

SA.U" saberse a quien se entregara la partida de dinero y que se adquiere con el
ih-ómlsmo'

,§)Deben haber números para comparar y considerar donde se comprara.

Alcalde, otro tema es cuanto a Proyectos, 1o que sugirió Silvana lbarca; que el ooliteral

A" es de libre disponibilidad, si 1o incluimos con otro, se debe discriminx y dar

cuenta.

Si se deja solo o libre, no se necesita especificar, no es tan rígido y se recibe mas

rápido.



l\0

Otro planteo fue, tener maquinaria propia del Municipio o contratar.

Silvana Ibarra afirmo que de adquirir debe estar muy bien justificada por que implica
gastos, necesidades de funcionamiento, chofer, combustible etc..

Co n cej al .Llv ar ez, I os imp orte s e stán de finido s.

Alcalde, solo se suma en ajuste por IPC que no esta definido, determinado en una

estimación mas o menos 6, 9 del 2021.

En eI POA 202t hay cosas que no se han realizado por la pandemia. hay que ver los

§ items y se ve que queda por accionar.

-§ Aclarar los saldos de las acciones cuando no son tomados en cuenta a lo largo de la

§ ;luUtu; 1o que si controlar es el monto final, pueden haber mas o menos acciones, 1o

§.*u. si debe coincidir es el monto global.

Ntt se modifica algún proyecto, se puede aclarar con una Resolución del Concejo, hay
' 1 plazo para notificarlo.

§ Or.uldeo galería a cielo abierto, se ajusta valor y se define:

Se aprueba reserva hasta S 60000

PROCESO FUNDACIONAL DE SAUCE

Se habían previsto S 200000, se dio a la Comisión Patriótica S 100000; se mantienen

los otros S 100000 para otorgarlo a la Comisión.

ACTIVIDADES DEL MUMCIPIO RECREATIVAS PORLAS VACACIONES; EN

COORDINACIÓN CON LOS CENTROS EDUCATIVOS,

S 60000 era lo reservado para las vacaciones.

Concejal Giannastasio, que el Municipio pueda despedir con la Escuela el año

escolar, con algún Festival.

ioncejal AVarerrse podría autorizar un monto desde el Municipio para que

ontraten un espectáculo par el acto final.

G.5coo.ejal Fern ández, estaría bueno los payasos que vinieron la otravez.--
,ffiCon"ejal Balbiani, habría que ver como 1o hacen las escuelas al cierre; porque no le
lN. : , r .r r^--^^^r:r^^
§tocu a todas las clases por las medidas.

Concejal Fernánd ez)ver traslados, ida y horarios que se rcalizan actos con escuelas

y monto a asignar para esta propuesta.

Si se puede agrqpar alguna escuela cercanas entre si.

Se aprueba la reserva S 150000 entre las Escuelas, el Jardín, los dos CAIF y

Delfines.

ESPECTACULOS CRIOLLOS

Concejal Thlarico, el Director de Nuevas Raíces solicito apoyo.
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Concejal Balbiani, cubrirle dos meses noviembre y diciembre del BBC

Concejal Cabrera, se podría hacer un compromiso cultural hasta eL2025 o por un
año de $ 50000, se le da al BBC, con previo acuerdo, por adelantado que
compromete a las partes, BBC le da espacio para ensayar, Municipio apoya y Nuevas
Raíces hace algún espectáculo en fechas a convenir como contra partida.

Concejal Fernández, dejenmargen para traslados, ese es otro problema.

Se acuerda este proyecto, si le sirve y aceptan a las tres partes

Se aprueba reserva $ 60000 generando un compromiso como propuesta de 1 año

\ c-on el BBC y que el grupo Nuevos Raíces realicen como contra partida espectáculos
--- A. 

'
§ffutturales para Sauce.

§ u}.ttival Movimiento de laJuventudAgraria, 18 y 19 de diciembre "Canelones Canta

-S { -»v Baila"

§ se aprueba reserva $ 5oooo

,C) g6¡sejal Fern ándezrlos clubes hacen ferias.

Alcalde, depende de los protocolos, no se sabe si habrá ferias o no.

Se aprueba reserva hasta S 60000, se ajusta con S 10000 mas.

Concejal Alvarez, Ya que estamos en el tema del Parque, pregunto:

se podría aneglar el entorno del SKAIER para mejorar ese espacio juvenil.

Concejal Giannastasio, estando todo, poderlo definirlo acá.

-agregar2o3fogones

-piezas de ajedrez

-pintar y restaurar material dañado SKATER

-proyecto cancha de bochas

-glorieta

-botiquín en la pieza

-red o reja rodeando la cancha

Se aprueba reserva $ 200000

cejal Balbiani, Para acondicionar y limpiar se puede realizar con los Jornales
Solidarios

Concejal Fernandez, dejar para el 2A22lo de lareja o malla.

ARBOL NAVIDEÑO

Concejal Fernández, colocar ese árbol como un álamo.

Concejal Aloarer, esta desvestido, le falta chirimbolos , luz, etc..

\
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Concejal Balbiani , pffi? mi se debería votar hasta S 5000 y después se ve el costo.

Se aprueba Ia reserva del gasto.

DIA DE LA VIOLENCIA F{ACIA LA MUJER 25 NOVIEMBRE

Concejal Giannastasio, el Alcalde puede averiguar si se genera algo y ver como
hacer alguna charla.

Concejal Cabrera, pintar las letras

Se aprueba reserva S 20000 para definir luego contenido

SAUCE BICICLETA
t.-

)§ Se habían aprobado reserva S 50000

§ {on"*¡ul Fernán dez,Iaactividad es importante, habríaque ver si da el tiempo.

§xejalAtvarez,Bicic1etanochede1una,esdenochecitaporrecoffidoenZona
§Concejal Giannastasio, hacer una recoffida de esas, pero al llegar al Parque habla

C)Escuelita de Educación inicial.

Si no es entre semana ver que horario.

Concejal Fernández, esta interesante. Capaz si se hace cuando empiecen las clases

da mas el tiempo.

Alcalde, si fuera un circuito interno de noche en el Parque.

Concejal Balbiani, guo este la Escuelita y de una clase antes, luego el circuito y
termina con cine.

Laidea aprobada es:

En la cancha, charla Educación Vial, luego circuito en,bicicleta de nochecita y
-¿Jermina con cine en el Parque.

^ H. dará agua, fruta,pegotines , cintarefractaria y lucecita trasera o delantera de Bici.

A\$"ria el 28 o 2sde diciembre.

t l"Boncejal Giannastasio, quedo mas arnado y lleva menos desgaste.

\§tñ¡e aprueba para diciembre' se respeta lo reservado $ 50000

\ Concejal Giannastasio, se puede invitar al Club Ciclista Sauce.

\Siendo la hora 19:15 se retira de la Sesión el Concejal Alejandro Alvarez.

Alcalde, para eventos que les parece tener l0 gazebos del Municipio, poder
prestarlos y lfilizarlos en diferentes actividades.

Concejal Fernánd ez) en la feria se necesitan 5 o mas para los feriantes, quedaran

esperando

Alcalde. se tendrían v se mandarían a las Instituciones sería bueno tener 10 sazebos.



*J Concejal Cabrera, y el equipo para eso ?

§ ¡$ncejal Giannastasio, el Municipio tiene.

§ $lcalde , acáhay parfialla, micrófono, amplificador, generador.

Ñ-eoncejal Giannastasio, el que 1o hacia era Pepe Bravo, no recuerdo 1o que salía.

t\.--§. podría adquirir 2 parlantes auto portantes con micrófono.

(poncejal Fernández, se podría hablar con Pepe Bravo

Concejal Giannastasio, a la vuelta de la Sagrada Familia, calle Libertador, tenían
precios, FERESERVI creo que es.

Alcalde, se piden tres presupuestos y se ve.

Se aprueba Ia reserYa hasta S 30000

Concejal Giannastasio, mi cine en el barrio, definir para las nochecitas de los
domingos en el Parque y I díaen la semana en los barrios. Lo empezábamos en esta

fecha y se hacia hasta marzo.

Se aprueba la reserva de S 100000.

Se aprueba la reserva hasta $ 50000 parala compra de parlantes auto portantes y
microfono

Alcalde, acá esta hasta el26 de octubre, hay pendientes.

Hay que descontar techo vivienda de la familia de Los Solares S 45000

Colectivo Candombe $ 10000 y dos estaciones saludables S 248000 y se va a
nsultar si se pago el Rincón Infantil a instalar en la plaza de Sauce.

o paraverificar si se aprobó o no el contenedor para la biblioteca de Cuchilla de

riE3i hubo DresuDuestos o no.

$or""¡i 
"trrrastasio, 

no se puede dar probl ema ala gente, si les parece debe estar

con las aberturas coffespondientes, pedir presupuesto aYL\ZZO.

Haro.

Alcalde, la idea de ét era donar a esta ciudad, parte de sus obras.

Concejal Fernánd ezrlas obras deben protegerse, cuidarse de la luzy el polvo y otra.

Si se pudieran ubicar por toda la ciudad y/o sino tener tipo museo en lugar físico.

Concejal Giannastasio, algo que quería decir, hay que ver que cosas están

comprometidas, no ejecutadas y cruzar información.

Alcalde, sesión extraordinariaelpróximo jueves a las 19:00 horas.

Jueves feria Educativa

l\3
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ler. Comité de Gestión viernes de mañanaalahora 09:00.

Sábado 13 AVISO de 14:00 a 16:00 horas el Municipio de Suarez invita a reunión de

Alcaldes y Concejales

Siendo Ia hora 20:35 culm la Sesión.

MI0,.
ft*b\haoi

CüilCEJAL


